



Изложението "С книга на плажа" продължава и днес, срещите с любими автори - също

Четвъртък, 11 Август 2022

Програмата на изложението "С книга на плажа" продължава и днес. Заповядайте на среща с авторите Стефанка Иванова, Георги Гаврилов, Христо Сантулов, Ирен Петрова, Живка Иванова и Гергана Дечева.

Ето какво може да видите и чуете днес на 11 август:

10:30 – 11:30 часа - открита сцена

"Лъч светлина", роман, автор Стефанка Иванова – Бънкова. – Издателство „ЛИБРА СКОРП“

Авторката на произведението използва псевдонима СТЕФАНИЯ. Това е истинската история за живота на една вдъхновяваща жена, по време на круизното ѝ пътешествие на борда на "Белла Белисима". Пътуване от Вечния град Рим, през слънчева Барселона, до мистична Казабланка. Но и пътуване през времето и пространството, през болките и любовите, през най-красивите и най-тъмните кътчета на нашите спомени, мечти, души... Пътуване, което ни дава силата да продължим, и този път в правилната посока.



11:30 - 12:30 часа - зала № 2

Георги Гаврилов представя сборника „Поезия срещу войната“ – издание, в което участват 101 български автори от различни краища на света - Издателство SCRIBENS

Издание, в което участват 101 български автори от различни краища на света. Колко е страшна / скръбта в повтарящата се история / а в сърцето е тихо / като в бомбоубежище", пише Теодора Тотева в излязлото по-рано през юни издание "Поезия срещу войната", обединена позиция на 101 автори към войната на Русия в Украйна.

Антологията събира няколко поколения автори: от Цочо Бояджиев и Борис Христов през Георги Господинов, Марин Бодаков, Силвия Чолева, Иван Христов и Петър Чухов, работещите между литературата и сценичните изкуства Стефан Иванов, поетите и преводачи Иван Димитров и ЯРсен Василев, поетите и преводачи Димитър Кенаров, Надежда Радулова и роденият в Палестина Хайри Хамдан, до по-нови имена като Ева Гочева, Преслава Виденова и Наталия Иванова.

Изданието включва също така босненския поет Йосип Ости, както и разножанрова селекция от украинска литература - тук са Тарас Шевченко, едно от основните имена в украинския канон, както и съвременни автори като Гаска Шиян, Юрий Андрухович, Юрий Виничук, Сергей Жадан, който живее в Харков и впечатли с изключително интензивната си доброволческа дейност от началото на кризата, Любов Якимчук, дуото и автори на детската книга "Войната, която промени Рондо" Андрий Лесив и Романа Романишин.

11:30 – 12:30 часа - открита сцена

Представяне на детската книжка "Миши Маши и портокаловата къща" / Mishi - Mashi and the Orange house от автора Й Христо Сантулов. – РАЗКАЗВАЧЪТ НА ПРИКАЗКИ

В тази книжка се разказва за приключенията на три малки мишлета – сирачета, които живеят в странна къща, която съседите наричат Портокаловата къща, а нейната стопанка – Дебелата хазяйка. Миши-Маши е главната героиня и е най-голямата от трите мишлета, която се грижи всеотдайно за по-малката си сестричка Маша и малкото им братче Рони. Когато той е болен тя проявява огромна смелост и рискува живота си, за да му осигури храна. Със своята голяма доброта и съобразителност спечелва симпатиите на Дебелата хазяйка и даже успява да се сприятели с домашния котарак Зоро и всички заедно участват в общата игра на поляната до къщата с внуците на хазяйката и кучето им Роки.

Миши-Маши също така е и много талантлива танцьорка. На фестивала на мишлетата, тя предизвиква бурни лапопляскания, а после участва и в цирково представление, където става звезда, позната на цялото село. В тези приключения също се изявяват нейната сестричка и малкият Рони. През зимата за тях става много тежко и мишлетата страдат от студ и глад. Тогава Миши-Маши преживява странно приключение и отново успява да помогне на своето семейство.

17:00 – 18:00 часа - открита сцена

„От Лилит до Помпей“ – представяне на новите книги на Ирен Петрова и Живка Иванова „Скъпа Лилит“ и „Pompeii Red“. - Издателска къща „ЗНАЦИ“

Живка Иванова и Ирен Петрова представят взаимно книгите си „Pompeii red“ и „Скъпа Лилит“. „Скъпа Лилит“ - Чрез тази книга ще сънувате, ще се събудате, ще си спомняте фината еротика от миналото или ще я предчувствате, защото почти няма човек, който да живее без нея. Ще ви се иска да сте на мястото на героите, а може и да поискате срещата с незримото никога да не се състои... Тръгнеш ли по пътя на думите, все някога ще стигнеш до плътта! Но ще настъпи и обратният модел - от мисълта за плътта ще се стигне до думите, каквато е реалността за героинята в края на повествованието.

„Pompeii red“ - Стихосбирката съдържа 28 стихотворения, групирани в четири теми: „тя, истинската“, „приказки“, „морето, сезоните“ и „очи“. POMPEII RED е названието на особен вид червена боя, за която



се споменава в едно от стихотворенията, а и самите стихотворения представляват по-скоро наслагване на различни нюанси един върху друг, докато се получи свършена картина.

18:00 – 19:00 часа - открита сцена

Представяне на книгата „Празнично семейство“, автор Йордан Славейков - Издателство „ЖАНЕТ 45“

Много човешка болка има в „Празнично семейство“ – било поради любовта, която много рядко ни дава това, което очакваме от нея, било заради света, така често груб и жесток. Но в тези разкази има и една приглушена светлина, една мека утеха, която често търсим и рядко намираме.

19:00 – 20:00 часа - открита сцена

Час на Японската литература. – Издателство „ПЕПЪРМИЛ БУКС“

Издателство „ПЕПЪРМИЛ БУКС“ - е създадена с цел да представи на българския читател качествена литература от цял свят и да разшири погледа и удоволствието от четенето на аудиторията и извън четенето на българската литература.





